

«Библиотека в гостях у ребят».

В настоящее время перед библиотекой стоит задача приобщения детей к книге, воспитания интереса к чтению, формирования будущего читателя. Начинать такую работу необходимо с самого раннего возраста. Не менее важно научить малышей беречь и ценить книги, правильно ими пользоваться, умению вести себя в библиотеке. Поэтому так важна сегодня связь дошкольного учреждения с библиотекой.

В один из зимних деньков к нам в гости пожаловали работники библиотеки, да не просто с книгами, ещё и с зимними играми-забавами.

Ребята, рассматривая иллюстрации, вспоминали к каким сказкам они относятся, называли героев.



Но оказалось, что все герои убежали из своих книг, и надо было помочь героям, подобрав нужную книгу. Дети так увлечено помогали книгам, что из зимней сказки появилась Зимушка-зима, которая пригласила играть детей.



Зима учила ребят и снежки лепить и играть ими, попадать в корзину и собирать лопатой, игра «Варежка» - найди пару.





Поиграв, зима попрощалась, а библиотекарь познакомила ребят с интересными журналами и книгами, которые можно почитать в библиотеки. Дети увлечено рассматривали журналы и обещали посещать библиотеку.





Библиотека принесла нам много разных познавательных и интересных книг почитать, так наши ребята стали начинающими читателями библиотеки, после прочтения нам предложат другие книги.

Мы очень благодарны сотрудничеству с поселковой библиотекой, ждём новых книг и новых встреч!!!



Воспитатели: Бурчина М.А.
Эйзенбраун В.А.